Problema resuelto: Serie 4 — Problema 3

Determine la secuencia de autocorrelacion de la senal
x(nN)=a"u(n) , O<ax<l

La secuencia de autocorrelacion esta definida como

o0

r (€)=Y x(n)x(n—2)

N=—o0

Grafiguemos x(n) y x(n —€) para este caso.

x(n—1) , (¢=0)
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Como la autocorrelacion de una sefial tiene simetria par, es
decir r (¢)=r(-/) , la calcularemos solo para />0

Desplazamos x(n) hacia la derecha para obtener X(n—Y/)

SyS-I



La autocorrelacion resulta entonces:

r(¢)=>a"a"" =a") a”
n=/, n=/
-/ - 2(m+/) l - 2m
=da a =a a
Cambio de /' mzo mzo
variable m=n-—/ Ny
= = />0
1-a

Teniendo en cuenta la simetria, podemos escribir:

/i
r () =——s , VI

Grafiguemos la autocorrelacion para a = 0.8
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La energia de la sefial resulta:

0
a 1
E =1 (O) = T :1—0.82 =2.7778
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